
GYALOGOS ELJUTÁS  Menetidő: 28perc  2,2 KM 

 

A pályaudvarról kilépve rögtön balra indulunk el a parkoló irányába. Végig megyünk a Pfaff 

Ferenc utcán, bal kézről a vasút kísér minket míg elérjük a vasúti felüljárót. Ott jobbra 

felmegyünk a felüljáróra és átmegyünk rajta. Ezután a Vörösmarty utcát, amin elindultunk 

követjük végig az OTP bank épületéig. A bank kereszteződésében balra fordulunk a Corvin 

utcára. Ezen az úton tovább haladva a panelházak aljában elérjük a Tudomány és Technika 

Házát. Ott az épületnél kicsit balra fordulva már látjuk szemünk előtt a Népkert parkját és 

megérkeztünk célunkhoz. 

 

BUSZOS ELJUTÁS 

 

31-es busz Avas kilátó irányába 

A pályaudvarról szembe kimegyünk a villamosmegállón át a buszmegállókig. A 

jegypénztárnál tudunk elővételben jegyet váltani.  

A 31-es busszal a Szigligeti térig kell utaznunk.4 db megálló és a menetrend szerint 7 perc 

alatt teszi meg a busz.  http://mvkzrt.hu/menetrend?line=31 A Szigligeti tér megállót a busz 

tovább haladási irányába hagyjuk el. Kimegyünk a kereszteződésig és jobbra fordulva egy 

gyalogos kerékpárúton az állatorvosi rendelőnél pár száz méter után meglátjuk a Népkertet. 

 

http://mvkzrt.hu/menetrend?line=31


 

21-es busz Kandó Kálmán utca irányába 

A pályaudvarról szembe kimegyünk a villamosmegállón át a buszmegállókig. A 

jegypénztárnál tudunk elővételben jegyet váltani. A busszal a Szemere utca megállóig kell 

utaznunk 4 db megálló és a menetrend szerint 5 perc a menetidő. Itt leszállva az OTP bank 

épület irányába elindulunk a Corvin utcán. Ezen az úton tovább haladva a panelházak aljában 

elérjük a Tudomány és Technika Házát. Ott az épületnél kicsit balra fordulva már látjuk 

szemünk előtt a Népkert parkját és megérkeztünk célunkhoz. 

 

Átszállással 

1V 2V jelzésű villamossal a villamosmegállóból indulva Szinvapark/Centrumnál szállunk 

le 3 megálló és menetrend szerint 6 perc menetidő. Itt a megállóval rézsút szembe átmegyünk 

a négysávos út túloldalára és a Falánk Fanny Cukrászdával szembeni ideiglenes 

buszmegállóba átszállunk az alábbi buszok egyikére: 2,12,35 és a Népkert nevű megállónál 

szállunk le, ami a 2. megálló a centrumhoz képest. 


